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“ tynk nawierzchniowy
=2 podktad na_siatce
\ \ styropian EPS 70 040 gr.3cm—zbrojony
| ‘ profile_ocynk.do $cianek dzial. C50
| . profile U0 w poziomie co ok. 60cm
‘ O wefna mineralna w plytach gr.5cm
\ \ kanat wentylacyjny SPIRO 4160mm
‘ ‘ z otuling qr.2,5cm
UWAGA:
+5.32 Rozwigzanie przedstawione na rysunku dotyczq komindw
‘ ‘ ponad poszyciem dachu.
‘ — rury SPIRO w przestrzeni poddasza nieuzytkowego
‘ mocowane do wigzby dachowej i ocieplone matami z wetny
NI . mineralnej gr.min.5cm;
‘ iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii 4 - styropian zbrojony, wszystkie ptaszezyzny tafli styropianu
‘ T obudowane siatkg na tynku podktadowym, mocowanie
‘ o ‘ | styropianu do profili wkre_tom'\ samogwintujgcymi z
3 R 150 podktadkq ocynkowang min. #40mm;
| & VR S | %7 — zakoficzenie komina styropianem zbrojonym jw. z
‘ & ‘ ura spustowa 110mm tynkiem nawierzchniowymi otworami na SPIRO;
= o
-5 - przewody SPIRO wystajq min.10mm nad plaszczyzne
‘ é 1582 4470 ‘ wykoficzeniowg, wyloty osiatkowat;
‘ =S 495 ‘ — przykrycie komina czapkq z blachy ocynkowanej gr.
= %) A f=x QL ‘ 0,7mm i okapnikami wystajqcymi poza plaszczyzng komina
| ° RN, H3.32 | = A 7 § | po ok. 100mm, mocowanie czapki do profili C
‘ = 15 3 Q‘ii}(‘/:é}‘{‘/ﬁfi’ — = N 15 L na profilach U.
‘ IO ‘\‘z)/\ § ‘ — obrobki blacharskie w kolorze wybranej blachy
S achdwkowe
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Wytaz dachowy FAKRO ‘ Uwag q
0 wymiarach 86x86cm +4.,70 ‘ Lo .,
1495 N | Dojscia do komindw za pomoca
AN .o . . .
| % | stopni 1 faw kominiarskich.
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